



నారాయణపేట జిల్లా ఊటూర్ మండలం తిమ్మాపల్లి తండాలోని కాటన్ మిల్లు ఎదుట జాతీయ రహదారిపై బయోయింజన పత్తి రైతులను

పత్తి రైతుల ఆందోళన

• మద్దతు ధర చెల్లించాలని డిమాండ్
• తిమ్మపల్లి తండాలోని మిల్లు వద్ద నిరసన
• గంటపాటు రోడ్డుపై బయోయింజన

తిమ్మపల్లి తండాలోని కాటన్ మిల్లు ఎదుట జాతీయ రహదారిపై బయోయింజన పత్తి రైతులను గాఢంగా ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రోజంతా రహదారిపై బయోయింజన పత్తి రైతులను గాఢంగా ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రోజంతా రహదారిపై బయోయింజన పత్తి రైతులను గాఢంగా ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

నాలుగెకరార్లో పత్తిని పీకేసిన రైతు

• గత నెల వర్షాలతో పెన్ గంగలో మునిగిన చేను
• మద్దతు ధర వచ్చే లక్షాకాశం లేకపోవడంతో మసకాడ

తొమ్మిది ఎకరాల పత్తి పీకేసిన రైతు. తొమ్మిది ఎకరాల పత్తి పీకేసిన రైతు. తొమ్మిది ఎకరాల పత్తి పీకేసిన రైతు. తొమ్మిది ఎకరాల పత్తి పీకేసిన రైతు.



ఫీజు బకాయిలు విడుదల చేయాలి

• బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో 'ముఖ్యమంత్రికి పోస్టోకార్డులు'

ముఖ్యమంత్రికి పోస్టోకార్డులు. ముఖ్యమంత్రికి పోస్టోకార్డులు. ముఖ్యమంత్రికి పోస్టోకార్డులు. ముఖ్యమంత్రికి పోస్టోకార్డులు.



జీతాల నిలిపివేత సలకాదు

నిర్ణయం వెనక్కి తీసుకోవాలి: ఇంగ్లీషునాథుల సలకాదు

జీతాల నిలిపివేత సలకాదు. జీతాల నిలిపివేత సలకాదు. జీతాల నిలిపివేత సలకాదు. జీతాల నిలిపివేత సలకాదు.



సర్కారుకు లేకపాయే

నిక విస్తరించారు. ఇందుకోసం తేమ శాతం నిబంధనలను సవరించాలని కోరారు. వాస్తవ వానికి ప్రభుత్వం, మార్కెటింగ్ శాఖ ఈ పని చేయాలి. కానీ కాంగ్రెస్ సర్కారు మాత్రం మార్కెటింగ్ శాఖ పూర్తిగా విఫలమైందనే విషయం మద్దతు ధర దక్కక పత్తి రైతుల గోస పెరిగింది. 7521 ఉండగా ప్రైవేటు మాస్ ప్రైవేటు వ్యాపారులు రూ. 5500 నుంచి రూ. 6500లతో కొనుగోలు చేస్తున్నారు.

పంచాయతీకి ఉలి!

నారాయణపేటకు అభివృద్ధి అధారితీ

245 గ్రామాలు, 3 మునిపాలిటీలతో పొటూరు మునిపాలిటీగా మద్దారు. నారాయణపేట అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అధారితీ (నుదా) ఏర్పాటు. పేట జిల్లా పరిధిలోని నారాయణపేట, కోస్గి, మక్కల్ నపు సమయం, భారం మోపాల్ వద్ద వచ్చిన సమయం, భారం మోపాల్ వద్ద వచ్చిన సమయం, భారం మోపాల్ వద్ద వచ్చిన సమయం.

పదవీ విరమణ బెనెఫిట్స్ ఇవ్వండి

సర్కారుకు లంగనవాడి తీవ్ర విజ్ఞప్తి

పైదారాబాద్, అక్టోబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలోని బీసీ డివీజన్ అధ్యక్షులతో నమస్తే అంగ నవాడి టీవీ, ఆయాల్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన పథకం అమలు చేయాలని కోరారు. పథకం అమలు చేయాలని కోరారు. పథకం అమలు చేయాలని కోరారు.

కరెంటు బిల్లు @ 1,47,222

8 వండ్ల రిడింగ్ జేసేసారి తీసిన లభికారులు
చెన్నూర్ సబ్ స్టేషన్ వద్ద బాధితుడి నిరసన

చెన్నూర్ రూరల్, అక్టోబర్ 26: సాధారణ గృహ విద్యుత్తు వినియోగదారుడికి రూ. 1,47,222 కరెంట్ బిల్లు వచ్చింది. ఈ విషయం తెలుసుకుంటే బాధితుడు ఒక్కసారిగా కంగుతిన్నాడు. ఈ విషయం తెలుసుకుంటే బాధితుడు ఒక్కసారిగా కంగుతిన్నాడు.



తేమ ఎక్కువున్నా పత్తి కొనుగోలు

వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ): పత్తిలో నిల్వ ప్రమాణాల కన్నా తేమ శాతం ఎక్కువ ఉన్నా సీసీబి ద్వారా మద్దతు ధరతో కొనుగోలుకు చర్యలు తీసుకోవాలని వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఆదికారులను ఆదేశించారు. ఈ విషయంలో సీసీబి సీఎంఐ, సీసీబి డిప్యూటీ డైరెక్టర్లు కలసి సమావేశం చేయాలని మంత్రి ఆదేశించారు.

రైతుపై ఏపిసి దౌర్జన్యం

సోషల్ మీడియాలో వీడియో వైరల్
ఉన్నా తాగి కారులు విచారణ

మునుగోడు, అక్టోబర్ 26: నల్లగొండ జిల్లా మునుగోడు మండల కేంద్రానికి చెందిన రైతుపై ఏపిసి దౌర్జన్యం చేశారు. నంబంది చిన వీడియో శనివారం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. మునుగోడుకు చెందిన కొమ్మ ముక్కలుకు, పక్క భూమి రైతుతో గిట్ట చూపుల వివాదం నడుస్తున్నది. ఈ విషయంలో ఇద్దరు గత నెల 30న గౌడపడ గా, ముక్కలుపై సదరు రైతు పోలీసుకు ఫిర్యాదు చేశాడు. మునుగోడు ఏపిసి కోటిసింగ్, ముక్కలుకు ఫోన్ చేయగా లిప్సీ చేయలేదు. దాంతో ఆపోసానికీ గురైన ఏపిసి. తన ఫోన్ నుంచి లిప్సీ చేయలేదని ప్రశ్నించారు. పొం పువ్వో కుడి ఫోన్ మాడలేదని చెప్పినా విసుకుడా ఏపిసి తనను కొట్టాడని బాధిత రైతు ఈ నెల 17న ఎన్ఫోర్స్ లో ఫిర్యాదు చేశాడు. ఏపిసి వెంటకొద్దను వివరణ కోరగా.. చందూరు సీబి వెంటకొద్దను వివరణ చేసి నివేదిక అందించినట్లు తెలిపారు.

